Noruyeckas dyHKuMa F 33aaétca suipaxedueM ((xAy) vy a2)) = ((x = w) A (w = 2)).

[ar 43CTH4HO 3aMoNnHeHHbIN QParMeHT, COAEPXaLUMi HENOBTOPAKIWMECA CTPOKY Tabnuukl
UCTUHHOCTU DYHKUMM F.

Onpeaenute, xakoMy cTonbuy Tabnuusl MCTVHHOCTM COOTBETCTEYET Kamaas U3 NepeMeHHbIX
X, ¥ 2, W

MepemenHan 1 |MepemenHan 2 |MNepemenHan 3 | NepemernHan 4 | ®DyHkyma
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1 0 ede.sdzdgizru

B oTseTe HanuwwuTe OyKssl X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTSYHLWMWE UM
cronbust  (cHawana — 0Oyksa, CoOOTBETCTBYHWER nepsoMmy cTonbuy; 3atem — Byxsa,
COOTBETCTBYOWaAns BTopoMy cronbuy, ¥ T.4.). ByKsbl B OTBETE NUWMWTE NOAPSA, HWKAKUX
pasaenuTeneit Mexay ByKsaMu CTasuTe HE HYXHO.

Mpumep, TycTs 334350 SLIPEXKEHME X — Y, 33SWCALUEE OT ABYX MEPEMEHHBIX X U ¥, #
dparmeHT Tabnuuel MCTUHHOCTH:

MNMepemernHasn 1 [MepemenHan 1| PyHkuma
2?7 ??? F
0 1 = 5.5:5‘0; a.ru

Toraa nepsomMy CTOI'IGU.Y COOTBETCTBYET NEPEMEHHAA

y, @ BTopoMy cTonbuy COOTBETCTBYET
NEpPEMEHHER X. B OTSETE HYXHO HENWUCaTb: Y.



